

ΑΠΟ ΠΡΟΧΘΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΝΕΟΙ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΥ "ΓΛΑΥΚΟΥ", ΕΙΣ ΤΑΣ ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ, ΑΡΧΗΣ, ΣΤΡΑΤΩΝΩΝ

Ο Δήμαρχος κ. Ρούφος ανακοίνωσε χθες τα κάτωθι: «Είς εκτέλεσιν του έργου...»

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΑΠΟ ΤΗΣ ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΥΠΟ Α.Σ.Ο.

Συμφώνως προς τα συγκεντρωνθέντα εις χείρας του Α.Σ.Ο. στοιχεία, κατά το δεύτερον δεκαήμερον του Οκτωβρίου...

Συνολικώς, από της έναρξεως του νέου σταφιδικού έτους, ήτοι από της 22ης Σεπτεμβρίου μέχρι 20ης Οκτωβρίου...

ΣΥΝΕΘΙΒΗ ΤΟ ΚΡΑΝΙΟΝ ΤΟΥ ΥΠΟ ΤΟΥΣ ΤΡΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΟΤΟΜΟΤΡΙΣ ΤΟ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΟΝ ΤΡΑΓΙΚΟΝ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ

Την 1.20 μ. η. της Κυριακής νέον τραγικόν δυστύχημα έλαβε χώρα εν τώ παρατώ τω "Αγίου Ανδρέαν" εναντι των αποθηκών Βουλόμενών...

Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Την πρωίαν της Κυριακής συνεκλήθη γενική συνέλευσις της "Ομοσπονδίας Εργαγελματιών και Βιοτεχνών, κατά την οποίαν εξελέγησαν τα έγκρημη ζήτηματα της τάξεως...

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΘΙΕΡΟΥΝΤΑΙ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ ΔΙΗΜΕΡΟΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

Πληροφορούμεθα ότι το εν Αθήναις Τουριστικόν Γραφείον «Πήτερ», εν τή προαρχία του έτους συμβάλει εις την ανάπτυξιν και του εσωτερικού Τουρισμού...

ΕΠΥΡΟΒΟΛΗ ΑΣΚΩΠΩΣ

Παραπέφθη χθες εις το τριμελές Αιτώφωρον ο Κων. Τριμελής Επυροβόλιος, προπολιτοελαστικός «πολιτών» ελαστικός...

ΤΟ ΚΑΪΡΟΝ ΔΕΝ ΕΛΑΒΕΝ ΕΙΣΕΤΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙ' ΥΠΟΒΟΛΗΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑ ΤΟ ΖΟΥΕΖ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Κ. ΧΑΜΜΕΡΣΚΕΛΝΤ ΔΙΑ ΖΜΕΡΕΙΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Ο Αιγύπτιος υπουργός των Εξωτερικών κ. Φαρούκ εις δηλώσει του προς τους αντιπροσώπους του τύπου εις τας οποίας προέβη μετά την συνουσίαν του μετὰ του προέδρου Νασσέρ...

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Ο εκπρόσωπος του Φόρεϊν Όφφισ εδήλωσε χθες ότι δεν ελήφθη εισέτι οριστική επίσημος πρότασις εκ μέρους του γενικού γραμματέως του Ο.Η.Ε....

Ο Κ. ΜΠΑΙΚΕΡ ΦΘΑΣΑΣ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΔΗΛΩΣΕΝ ΟΤΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΕΒΗ ΑΝΕΥ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΩΣ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος) εν τή επιστολή του αναφερομένου έγγραφου...

Πρόκειται περί της έκτης κατά σειράν βράσεως ενόπλιων πατριωτών εις διάστημα 30 ήρων...

Ο Κ. ΝΕΡΗΣ ΕΠΕΘΕΩΡΗΣΕ ΤΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΟΣΧΟΛΗΣ

Χθες άφικετο εις Πάτρας ο Αρχιεπίσκοπος της Τουριστικής Α' στυνομίας και Γενικός Διευθυντής του Βασιλικού Έθνικού Ιδρύματος κ. Νέρης...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑΝ ΗΡΘΗΣΑΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΝ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ

ΒΙΕΝΝΗ. Ως άνεκδοτόν ο ραδιοεμπόνης της Βουδαπέστης εις έκπομπή των άκουσθησαν εν Βιέννη ήθησαν έξι όλλα τα περιεριστικά μέτρα, τα όποια είχαν ληρθη μέχρι τούδε εις βάρος των ξένων διπλωματών εν Ούγγαρια...

ΚΑΤΑΔΙΚΑΙ ΥΠΟ ΤΟΥ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟΥ

Υπό του Πλημμελειοδικείου καταδικάσθη εις 8 μηνών φυλάκιον ή "Αθανασία ούς, Μιχ. Παιδοπούλου, 55 έτών, διότι διαπληροποίησεν εις δύο έ- γωνύμους εγκύτους, οι όποια καταδικάσθησαν εις 20 ήμερών φυλάκιον έκαστην...

ΑΘΡΟΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΝ ΗΛΕΙΑΣ

ΠΥΡΓΟΣ. — Είς Νεμούτα, ένωδ ή ίερήδ Κων. Τάσκανας έκοπτε εύλειαν κατέπεσε μέτρα κλάδος δένδρου και τόν έτραυματίσασε σοβαρώδ...

Η ΟΡΚΥΜΟΣΙΑ ΤΩΝ ΒΕΡΟΥΛΛΕΩΤΩΝ

Τήν πρωίαν της Κυριακής, εις τόν περίβολον των Στρατώνων, έγινε, ένώπιον του Στρατηγού κ. Γαϊτοσκλή και τών Αρχών, ως και πλήθους κόσμου, ή ορκυμοσία των νεοσυλλέτων της 40ής ΕΣΣΟ...

ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΛΙΤΩΝ

Είς τόν ύπ' αριθ. 194 φύλλον της «Εφημερίδος της Κυβερνήσεως» εδημοσιεύθη απόφασις του διατεικτικού δικαστηρίου "Αθηνών, διά της οποίας ρυθμίζονται τα τών αποζημιών και λοιπών όρων εργασίας των φαρμακοπολιτών της χώρας...

Γνωστοποιήσεις γάμων

Γνωστοποιείται συμφώνως τού άρθρου 1369 του Αστικού Κώδικος ότι Ο ΠΟΛΥΖΩΗΣ ΠΟΛΥΖΩΓΟ-ΠΟΥΛΟΣ τών Ανδρέου και της Ελενης τού γένου Κοστοπούλου...

Τά εργατικά ζήτηματα

Τήν έσπέραν χθες συνήλθε το δικηκτικόν συμβούλιον του Έργατικού Κέντρου Πατρών, ένώπιον του όόνου το επιστάτου εδ "Αθηνών προέδρου αυτού κ. Γερ. Κουλομυτης έβέβησε τά τών εργατικών της δικηκτικής της Γ. Σ.Ε.Ε., ως και τας ένεργείας του διά της έπιλοισιν τοπικών έργατικών ζήτημάτων...

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΘΕΙΑΝ ΤΟΥ ΔΙΑ ΤΟΝ ΠΟΘΟΝ ΑΝΕΞΑΡΤΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ

ΝΤΕΝΒΕΡ. — Ο πρόεδρος "Αϊζενχάουερ έμύλην εις Ντένβερ, εξέφρασε τήν συμπάθειάν του διά τόν πόθον της ελευθερίας και της ανεξαρτησίας, που έμπνέει τόν Πολωνικόν λαόν...

Ο πρόεδρος, ό όποιος είχε λάβει ραδιοτηλεγράφημα από τόν ύπουργόν των Έξωτερικών κ. Ντάλλες μετά του αεροπλάνου του μεταξύ Αδς "Αντρέας και Ντένβερ, ειχε τηλεφωνικόν συνδιάλεξιν μετ' ύπουργόν Έξωτερικών άμα τή άφιξει του εις τήν τελευταίαν ταύτην πόλιν. Μετά τήν συνδιάλεξιν του αυτήν, ό πρόεδρος "Αϊζενχάουερ προέβη εις τήν ακόλουθον δήλωσιν:

ΞΕΝΑΙ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΚΛΙΜΑ ΚΡΙΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο κ. Καρμανλής έρωτηθείς επί τών πολιτικών ζυμώσεων, τας όποιας αναγράφουν αι εφημερίδες της "Αντιπολιτεύσεως" ειπεν τα εξής: — Δέν άπολοοίμαι μετ' ύποκοιτοί, διότι έχω σοβαρότερας άπασχολήσεις...

ΔΑΙΜΟΝΟΠΛΗΚΤΟΣ ΝΕΑΡΑ ΙΑΘΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΥ "ΜΙΑΟΥΛΗΣ"

Αυτόπτης και ασήκτος μόρτης, άνάτορος υπάλληλος όργανισμοί της πόλεως μας, έστράφηον διά τού ατμοπλοίου "Μιαούλης" εκ Κεφαλληνίας...

ΑΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΥΣ

Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος άνεκδοτόν προσοικητικόν εις τήν διοίκησιν της χώρας. Ηδη προβλέπεται ότι «άπελευθερωτική» κίνησις, παρεοία προς τήν σημειωθησαν εν Πολωνία, θα έκδηλωθη και εις τήν Ούγγαριαν διά της αποκαταστάσεως του έκδιωχθέντος άλλοτε πρωθυπουργού "Ιμρε Νάγκυ εις τήν προεδρίαν του έθνους...

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΠΟΖΝΑΝ. Πολλά φήμα έκφυλοφόρησαν χθες περί μετακινήσεων στρατιωτικών δυνάμεων. Μεταξύ τούτων αναφέρεται ότι από τού παρελθόντος Σαββάτου παρατηρήται μεγάλη κίνησις όχημάτων από τας σύνορας της "Αν. Ρωμανίας προς τήν Βαρσοβίαν...